



KUJCP01T0K1F

Formulář žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje

Údaje o žadateli		Dost: 046362407 - 3-02-2012	
Název/jméno a příjmení:		Klub českých turistů Tábor	
Forma právní osobnosti (právnícká, fyzická osoba):	spolek	IČ: 004 76 854	DIČ: ---
Bydliště fyzické osoby:		Ulice: Fügnerova	
nebo		Číslo popisné, orientační: 822	
Sídlo právnické osoby:		Obec, PSČ: Tábor, 390 02	datová schránka: x58rrue
			e-mail: markvart@kct.cz
Webová stránka:	www.kct-tabor.cz		
Bankovní spojení:	peněžní ústav: ČSOB	číslo účtu:	512774843/0300
Žadatel je plátcem DPH	NE		
Osoba oprávněná jednat jménem žadatele:	jméno a příjmení:	Mgr. Karel Markvart	funkce: Předseda krajské komise značení
	Adresa (sídlo, bydliště)	[REDACTED]	
	tel.:	[REDACTED]	e-mail: markvart@kct.cz
Údaje o žadateli (je-li právnická osoba) dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů			
osoba zastupující PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní v samostatné příloze	jméno a příjmení, titul:	Radek Přilepek Ing.	funkce: Předseda spolku
	bydliště:	[REDACTED]	datum narození: [REDACTED]
	tel.:	[REDACTED]	e-mail: rprilepek@farmtec.cz
	jméno a příjmení:	Karel Markvart Mgr.	funkce: Předseda krajské komise značení
	bydliště:	[REDACTED]	datum narození: [REDACTED]
	tel.:	[REDACTED]	e-mail: markvart@kct.cz

osoby s podílem v této PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní osoby v samostatné příloze	jméno a příjmení/název:	neexistují				forma právní osobnosti:	
	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:
	jméno a příjmení/název:	neexistují				forma právní osobnosti:	
	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:
PO, v nichž má přímý podíl: jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze	název:	neexistují				forma právní osobnosti:	
	sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		
Údaje o skutečném majiteli PO	<i>nutné doložit úplným výpisem platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů</i>						

Údaje o akci/projektu/podporované činnosti, které je předmětem žádosti o dotaci

Název akce/projektu:	Podpora údržby značení pěších, lyžařských, pásových cyklistických a jezdeckých turistických tras a instalace bezúdržbových stojanů nástěnných map a směrovníků v Jihočeském kraji v roce 2022 a částečná úhrada tisku Kalendáře turistických akcí Jihočeského kraje pro rok 2023		
Termín zahájení akce/projektu:	1.1.2022	Termín předpokládaného ukončení akce/projektu:	31.12.2022
Datum konání akce:	Po celý kalendářní rok		
Místo realizace:	Jihočeský kraj		
Celkové náklady na akci/projekt:	577 300,- Kč		
Požadovaná výše dotace:	570.000,- Kč		

Podrobný popis akce/projektu (účel, na který má být dotace použita a odůvodnění žádosti):

Cílem je plánovaná obnova jedné třetiny všech vyznačených pěších, lyžařských, jezdeckých tras a všech pásových cyklistických značených tras (plus skluzy z loňského roku, které nebylo z finančních důvodů možné provést) na území Jihočeského kraje (z celkového počtu 5664,6 km) včetně instalace nových směrovek, tabulek, stojanů nástěnných map a směrovníků pro směrovky na nich za stávající poškozené a na částečnou úhradu Kalendáře

turistických akcí Jč kraje pro rok 2023.

Rozpočet akce/projektu:

Bližší specifikace nákladů:

Částka:

Osobní náklady

15.000,- Kč

Materiální náklady (spotřební značkářský materiál)

10 600,- Kč

Nemateriální náklady (údržba a obnova značení pěších, lyžařských, jezdeckých tras a pásových cyklotras a organizační náklady s tím spojené)

473 700,- Kč

Tisk kalendáře akcí

10.000,- Kč

Instalace nových stojanů nástěnných map pro veřejnost

68 000,- Kč

Celkem:

577 300,- Kč

Informace o předchozích poskytnutých podporách z rozpočtu kraje na stejný účel (nebo doposud nevyřízených žádostech o poskytnutí podpory):

2015 - 500.000,- Kč 2020 – 350.000,- Kč
 2016 - 500.000,- Kč 2021 – 500 000,-Kč
 2017 - 500.000,- Kč
 2018 - 500.000,- Kč
 2019 - 500.000,- Kč

Publicita:

ano/ne

ano/ne

WWW stránky příjemce/projektu apod.

ano

TV reportáž o akci, investici min. lokální TV

ne

Veškeré tištěné materiály

ne

Reklamní nosiče (předměty, oblečení, dresy, apod.)

ne

Sociální média (FB, INST., Flickr, Pin, atd)

ne

Banner (plachta, roll up, vizitka)

ne

Tisková zpráva o získání dotace z JK

ne

Pamětní deska

ne

Jiné formy publicity:

Kalendář akcí Jč oblasti KČT, Zpráva o značení v Jč kraji pro jednání Krajské konference KČT i pro potřeby ústředí KČT – tyto materiály obsahují informace o poskytnutí dotace Jč kraje vč. poděkování

Konkrétní opatření pro zajištění publicity: Při jednáních orgánů KČT, při rozhovorech s novináři pro tisk i ostatní média apod. je vždy sdělována informace o poskytnutí dotace od Jč kraje na údržbu značení turistických tras spolu s faktem, že jen díky této dotaci můžeme značené trasy udržovat v potřebné kvalitě.

Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- řádně v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,
- je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které za něj jednají (u právnických osob statutární a obdobní zástupci). Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem jeho činnosti nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin

- proti majetku a tehdy, pokud nebyl disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti,
- d) neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
 - e) se nenachází v úpadku, podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů
 - f) se nenachází v likvidaci,
 - g) není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

Přílohy žádosti:

- 1) úplný výpis platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji (**údaje o skutečném majiteli právnické osoby**) podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů
- 2) v případě, že je žadatelem spolek či ústav, je nutné k žádosti přiložit i kopii aktuálních stanov a zápisu o volbě statutárního zástupce žadatele
- 3) doklad o existenci bankovního účtu
- 4) kopie plné moci a oprávnění k jednání pro předsedu JČ KKZ Mgr. Markvarta

V Táboře, dne 28.1.2022

Mgr. Karel Markvart (na základě plné moci)

.....
jméno osoby oprávněné jednat za žadatele

[REDACTED]

.....
podpis osoby oprávněné jednat za žadatele

